

**BC30 V2.0说明书 七国语言说明书/105G铜版纸,
单黑双面印刷/风琴折后98*225mm/A0**

LIGHTING FOR EXTREMES



FACEBOOK



WECHAT

"Follow" us for more information about Fenix.

FENIXLIGHT LIMITED

Tel: +86-755-29631163/83/93 Fax: +86-755-29631181

E-mail: info@fenixlight.com Web: www.fenixlight.com

Address: 2/F-3/F, West of Building A, Xinghong Technology Park, 111 Shukou Road, Fenghuangang Community, Xixiang Street, Bao'an District, Shenzhen City, Guangdong Province, China





61.122.091.025-A0-20240513

Technical Parameters						
ANSI/PLFL1	Burst	High	Med	Low	Eco/EDC	Flash
③ Output	2200 lumens	1500 lumens	600 lumens	200 lumens	50 lumens	600/500 lumens
⌚ Runtime	2.3 hours		6 hours	16 hours	50 hours	
③ Distance	187 meters	155 meters	96 meters	56 meters	28 meters	
③ Intensity	8792 candela	5913 candela	2320 candela	780 candela	196 candela	
✔ Impact Resistance			1 meters			
✔ Waterproof			IP67			

Note: The above specifications are the test results given by Fenix through its laboratory testing using 2 Fenix ARB-18-3500 rechargeable Li-ion batteries at the temperature of 21±3°C and humidity of 50%~80%. The use performance of this product may vary according to different working environments and the actual batteries used.

技术参数						
ANSI/UL904 FL1		一级光亮	高亮档	中亮档	低亮档	行/灯/节能档
光强	2200 流明	1500 流明	600 流明	200 流明	50 流明	600/50 流明
续航时间	/	2.3 小时	6 小时	16 小时	50 小时	/
射程	187 米	15 米	9 米	56 米	28 米	/
光强	8792 坎德拉	5913 坎德拉	2320 坎德拉	780 坎德拉	196 坎德拉	/
防水等级	防水高度	1 米				
	防水等级	IP67				

▲注：以上参数为使用2节Fenix AR-L18-3500R 高亮离车灯，在温度21℃及湿度50%-80%的情况下，在Fenix实验室环境下测试得出。实际使用期间供电电压以及使用环境的变化会影响。

1. 往电池盒“OPEN”标识方向旋转按钮，拉出电池盖。

2. 将电池盖正面向外放入电池盒。

3. 将电池盖放入灯罩，电池盖与灯罩平齐即可，往电池盒“OPEN”标识反方向旋转按钮即可。

安装说明

安装灯车时请按照以下步骤：

1. 打开车盖按钮，在车盖上选择合适的位置，装上车夹，紧固车盖。
2. 一只手拿灯罩，将灯罩尾部槽口对准车夹槽插入，听到“咔”声后松开按钮即可。
3. 在车盖左侧安装按钮的位置，将无线控制开关按钮穿过车盖扣固定即可。

▲注：

1. 以右侧使用俯视图说明车辆的安装角度。
2. 安装按钮时请使用大号十字螺丝刀安装（用+号螺丝刀22-28mm车把，车把长度28-32mm车把，不装松紧绳32-35mm车把）。
3. 装配自行车头盔安装，可作为自行车头盔式灯使用。

低电提示

灯车有低电量警示功能，当功能键上的指示灯持续闪烁红闪提示时，表示电池电量不足，应及时更换电池。若继续使用，灯车不会主动关闭，但会自动降低当前工作档位，推迟由于电池电量耗尽导致灯车突然熄灭的时间。

使用“4”CR123A 电池对车灯进行充电时，低电量提示不会可能出现。

过热保护

当车灯长时间以高亮档位工作时会积累大量热量，为避免引发安全隐患，当车灯温度过高时，请及时更换电池，保证下次正常使用。

▲注：长时间不使用车灯时，请取出电池，以免电池漏液，对灯罩造成腐蚀。

使用与维护

- ① 请保持车灯密封良好，否则可能会导致失效并可损坏车灯罩。
- ② 如车电电量不足，请及时更换电池，保证下次正常使用。
- ③ 长时间不使用车灯时，请取出电池，以免电池漏液，对灯罩造成腐蚀。
- ④ 长期使用时车后，防水面可能会出现裂纹，请及时更换防水胶，以维持车灯的防水性能。

包装清单

BC30V2.0 灯车、自行车夹、无线控制开关、CR1632纽扣电池、防水隔车垫、备用防水胶、说明书、保修卡。

温馨提示

1. 产品为高亮度，请合理观察使用，以免造成视力损伤。
2. 产品为车灯在工作时会积累大量热量，造成产品外部温度增高，请在使用时注意安全，以免烫伤。

Technische Details						
ANSI/PLATO FL1	Burst	Hell	Mittel	Dunkel	Eco/EDC	Blinden
➤ Helligkeit	2200 Lumen	1500 Lumen	200 Lumen	200 Lumen	50 Lumen	600/50 Lumen
➤ Branddauer		2-3 Stunden	6 Stunden	18 Stunden	50 Stunden	60 Stunden
➤ Reichweite	107 Meter	155 Meter	90 Meter	56 Meter	28 Meter	
➤ Intensität	8792 Candela	5913 Candela	292 Candela	780 Candela	196 Candela	
➤ Stoßfestigkeit			1 Meter			
➤ Wasserdichtigkeit			IP67			

* Hinweis: Die zuvor genannten Werte wurden im Felix Labor unter der Nutzung von 2x Fenix Arila 18-3500 LiIon Akkus und bei 21±3°C bei 50% 80% Ladekapazität gemessen. Das Ergebnis kann je nach Witterungsbedingungen, Alter der Leuchte und der Akkus unterschiedlich ausfallen.

Akku- / Batteriewechsel der Fahrradleuchte*		Überbrückungsschaltwerk	
1. Drehen Sie die Verschraubung des Akkufachs gemäß dem „OPEN“-Logo und ziehen Sie den Akkufächer heraus. 2. Ziehen Sie in der dafür stehenden Lücke erlaubten Akkus / Batterien gemäß der Polaritätsmarkierung (+) / (-) ein. 3. Stecken Sie den Akkufächer wieder in die Fahrradleuchte zurück und ziehen Sie die Verschraubung wieder an. 4. Ziehen Sie die Verschraubung des Akkufachs wieder an und ziehen Sie die Verschraubung beim Öffnen.		Die Leuchte erzeugt im Hell wie Hitze. Beim Erreichen von 55°C wird die Helligkeit automatisch verringert, um die Temperatur zu verringern. Der Hell- Modus kann danach wieder aktiviert werden.	
Montage*		Nutzung und Warnung	
Fahradleuchte und Fenschalter 1. Ziehen Sie die Schraube der Fahrradhalterung. Richten Sie sie zur gewünschten Position aus und schrauben Sie sie fest wieder. 2. Ziehen Sie die Halterung ein. Stecken Sie danach die Fahrradlampe in die Halterung ein. 3. Ziehen Sie ebenfalls den Fenschalter mittels Kettband. Hinweis: 1. Richten Sie die Fahrradlampe vor dem ersten Einschalten auf. Verwenden Sie die Gummieinlagen, um die Halterung optimal auf den Lenkrohrdurchmesser einzupassen. 2. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 3. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 4. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 5. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 6. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 7. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 8. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 9. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 10. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 11. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 12. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 13. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 14. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 15. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 16. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 17. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 18. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 19. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 20. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 21. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 22. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 23. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 24. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 25. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 26. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 27. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 28. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 29. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 30. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 31. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 32. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 33. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 34. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 35. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 36. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 37. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 38. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 39. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 40. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 41. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 42. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 43. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 44. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 45. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 46. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 47. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 48. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 49. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 50. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 51. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 52. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 53. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 54. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 55. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 56. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 57. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 58. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 59. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 60. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 61. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 62. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 63. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 64. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 65. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 66. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 67. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 68. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 69. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 70. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 71. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 72. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 73. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 74. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 75. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 76. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 77. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 78. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 79. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 80. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 81. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 82. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 83. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 84. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 85. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 86. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 87. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 88. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 89. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 90. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 91. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 92. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 93. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 94. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 95. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 96. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 97. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 98. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 99. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 100. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 101. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 102. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 103. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 104. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 105. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 106. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 107. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 108. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 109. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 110. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 111. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 112. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 113. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 114. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 115. Ziehen Sie die Gummieinlagen 22-25mm. 116. Ziehen Sie die Gummieinlagen			

Parametri Tecnici						
ANSI/PLATO FL1	Burst	Alto	Medio	Basso	Eco/EDC	Flash
➤ Output	2200 lumen	1500 lumen	800 lumen	200 lumen	50 lumen	600/50 lumen
⌚ Durata	/	2,3 ore	6 ore	16 ore	50 ore	/
➤ Distanza	187 metri	155 metri	96 metri	56 metri	28 metri	/
➤ Intensità	8792 candela	5913 candela	2320 candela	780 candela	196 candela	/
➤ Resistenza Urti	1 meter					
➤ Impermeabilità	IP67					

▲ Nota: I parametri sopra riportati sono stati testati in laboratorio utilizzando 2 batterie EDC ricaricabili Li-Ion ARB-18-3500, ad una temperatura di 23°C e umidità 50% - 80%. Le prestazioni possono variare in base all'ambiente di utilizzo.

Données techniques					
ANISPLATO FL	2200 lumens	1500 lumens	Moyen	Faible	Eco/EED
3% Pulsation	2200 lumens	1500 lumens	800 lumens	200 lumens	500/50 lumens
Autonomie	2.3 heures	3 heures	6 heures	10 heures	50 heures
Portée	187 mètres	155 mètres	36 mètres	56 mètres	28 mètres
Intensité	8792 candela	5913 candela	2320 candela	780 candela	196 candela
Résistance aux chûtes	1 mètre				
Etanchéité	IP67				

Remarque: Les données ci-dessus ont été obtenues par la laboratoire de tests de Fenix en utilisant 2 batteries Fenix LR14-3500 à la température de 21±3°C avec un taux d'humidité de 50%±80%. Les performances de la lampe peuvent varier en fonction de l'environnement dans lequel elle est utilisée ainsi que des batteries utilisées.

1. Faites tourner le bouton du verrou arrière en direction du haut "Ouvrir" et déclipsez le verrouillage.
2. Placez les batteries conformément au sens de la polarité inscrit sur le porte-batterie.
3. Insérez le porte-batteries à l'intérieur du sens logarithme. Faites tourner le bouton du verrou arrière en direction opposée au haut "Ouvrir".

Instruction pour le montage*

Lampe et télécommande sans fil

1. Réglez la lampe en fonction de la Phase d'attaché à l'emplacement souhaité sur les murs sans résister à la force.
2. Désassemblez la vis de réglage fin avant de lever la lampe sur le guidon.
3. Réglez la lampe en fonction de la phase d'attaché à l'emplacement souhaité la lampe sur le support jusqu'à l'obtention d'un "clic".
4. Fixez la lampe à la télécommande sans fil si la position souhaitée sur le guidon de la lampe.
5. Réglez la direction des faisceaux lumineux avant de tester les fonctions et les performances de la lampe.
2. Utilisez les attaches spéciales sous forme de rondin du diamètre du guidon:
 - Mince: diamètre 22-28 mm
 - Mince: diamètre 28-32 mm
 - S'arrête (si c'est le cas) diamètre 32-36 mm
3. La lampe peut aussi être fixée sur un carapace à l'aide de l'attache Fenix pour carapace de lampe.

Indication de basse tension

L'indicateur principal va clignoter en rouge pour indiquer qu'il faut recharger la batterie. Le seul programme d'indication de basse tension est attend. La lampe est programmée pour diminuer sa luminosité et clignoter en rouge pour indiquer qu'il faut recharger la batterie. La lampe ne s'éteint pas automatiquement.

Protection contre la surchauffe

La lampe va générer une chaleur importante lorsque le mode FoT est utilisé durant de longues périodes. Lorsque la température atteint 65°, la puissance de la lampe va diminuer automatiquement de quelques lumens pour réduire la température. Le mode FoT pourra être réactivé au cas de besoin.

Utilisation et Entretien

1. Démontez la tête, qui est scellée, de la lampe risque de l'endommager et cela annule la garantie.
2. Remplacez les batteries en 10 heures pour assurer un fonctionnement normal à la prochaine utilisation de la lampe.
3. Évitez d'utiliser la lampe pendant une longue période, retirez le batterie, car la lampe pourra être endommagée par une fuite d'électrolyte ou une explosion de la batterie.
4. Si sur le long terme, le joint torç peut se déformer. Pour maintenir l'étanchéité, remplacez-le avec un modèle approprié.

Contenu

Lampe BC30 V2.0, support de fixation rapide pour vélo, télécommande sans fil, pile bouton CR1632, attache spéciale microclip, joint torç de remplacement, manuel d'utilisation, carte de garantie

Avertissement

1. Cette lampe est un dispositif d'éclairage à haute intensité capable de causer des dommages aux yeux. Évitez de diriger la lumière de la lampe vers les autres personnes.
2. Cette lampe va accumuler une chaleur importante lorsqu'elle est utilisée pendant de longues périodes. Évitez de la laisser à une température élevée de son corps. Faites attention à une utilisation trop longue pour éviter les brûlures ou la va entraîner une

Технические характеристики						
ANSI/PLATO FL1	Турбо	Макс	Средний	Мин	ЕДС	Вспышки
3% Яркость	2200 люмен	1500 люмен	600 люмен	200 люмен	500 люмен	60/50 люмен
⌚ Время работы	2,3 часа	2,3 часа	6 часа	16 часа	50 часа	/
📏 Дистанция	187 метров	155 метров	96 метров	56 метров	28 метров	/
📶 Интенсивность	8792 кандел	5913 кандел	2320 кандел	780 кандел	196 кандел	/
🔋 Управляемость	1 метр					
💧 Водонепроницаемость	IP67					

⚠️ **Примечание:** параметры спецификации продукции в результате лабораторного тестирования Felix с использованием двух аккумуляторных батарей AA 1.5-3500 Union при температуре 21±1 °С. Классификация параметров фонарей могут варьироваться в зависимости от используемых элементов питания и условий окружающей среды.

Инструкция по креплению*

Всплывай и беспроводная мышь

1. Ослабить винт беспроводной. Зафиксировать беспроводные в исходной позиции на корпусе и заставить винт.
2. Ослабить винт крепления на ручку, плотно вставить беспроводную в исходную позицию и заставить винт и зафиксировать беспроводную застегнуть винт.
3. Присоединить беспроводной контроллер в желаемой позиции на ручку.
4. Присоединить беспроводной контроллер в желаемой позиции на ручку.
1. Оперулируйте направление курса перед тестированием мыши.
2. Проверьте, чтобы прокладка в комплекте в соответствии с диаметром ручка беспроводной.
3. Точная вставка мыши: диаметр 22-38 мм.
4. Точно контрол: диаметр 28-32 мм.
5. Если прокладка (это примечание), диаметр 32-35 мм.
6. Фонарь может использоваться на шпильке вместе с креплением.

Предупреждение о нюансах зарядки

Фонарик/мышь не имеет встроенной батареи, поэтому, на зарядку батареи, чтобы зарядить, укажите ручку фонаря до автоматического выключения. Если зарядка батарей не работает, пожалуйста, обратитесь к специалисту по обслуживанию. Чтобы зарядить ручку до автоматического выключения, пожалуйста, давая функция может не работать при использовании 4xCR123A/3.0V батарей.

Защита от перегрева

Фонарь накапливает большое количество тепла во время длительной работы. Если температура корпуса превышает 65°C, фонарь автоматически перейдет в состояние покоя, чтобы уменьшить температуру. В случае необходимости мы можем снова выбрать Максимум.

Эксплуатация и уход

1. Не разбирайте головную часть фонаря – это нарушит целостность и может повредить. Не пытайтесь разобрать фонарь.
2. Заменяйте и обслуживайте элементы питания вручную, чтобы обеспечить беспрерывную работу для следующего использования.
3. Не храните элементные элементы фонаря вместе с элементами питания. А также аккумуляторы и, если есть, другие элементы. Неисправные элементы питания могут дать течь и повредить фонарь.
4. Совершенно замените разноточные батареи, если они несовместимы.

Комплектация

Всплывающий V2.0, беспроводная, беспроводная контроллер, батарейки AA 1.5x3500 для использования, прокладка на ручку (тонкая/толстая), запасное упорядоченное кольцо, инструкция, гарантийный талон.

Предостережение

1. Внимание! Фонарь содержит источник света повышенной яркости. Избегайте прямого попадания света в глаза. Повреждение фонаря может нагреваться до высоких температур. Во избежание получения ожогов использовать фонарь аккуратно.

Parámetros Técnicos						
ANSI/PLF1	Réfla	Alo	Medio	Bajo	ECO/Edc	Flash
ANSI/PLF1	2200 lúmenes	1500 lúmenes	600 lúmenes	200 lúmenes	50 lúmenes	600/50 lúmenes
Autonomía	2.3 horas	3.5 horas	6 horas	10 horas	50 horas	2.3 horas
Distancia	187 metros	155 metros	96 metros	56 metros	28 metros	/
Intensidad	8792 candeles	5913 candeles	2320 candeles	780 candeles	196 candeles	/
Resistencia a impactos	1 metro					
Resistencia al agua	IP67					

▲ Nota: Las especificaciones anteriores son los resultados de las pruebas realizadas por el fabricante de la bicicleta y se basan en las pruebas de laboratorio utilizando 2 baterías recargables de iones de litio Anker-18-3500 a una temperatura de 21 ± 3 ° C y una humedad del 50% al 80%. El rendimiento real de este producto puede variar según los diferentes entornos de trabajo y las baterías reales utilizadas.

Instrucciones de Montaje*

1. Afloje el tornillo del soporte para bicicleta. Fije el soporte para la luz de la bicicleta en el manillar de la bicicleta y apriete el tornillo.
2. Afloje el tornillo de ajuste fino del soporte del manillar antes de fijar el soporte a la barra apretando firmemente el tornillo de ajuste fino en el soporte hasta que escuches un "clic".
3. Conecte el cable del interruptor inalámbrico a la posición deseada en el manillar de la bicicleta.
- ▲ Nota:
1. Ajuste la dirección de la luz antes de probar la potencia y las funciones de la luz de la bicicleta.
2. Use las cuñas provistas de acuerdo con el diámetro del manillar de la bicicleta.
3. Cuñas gruesas + delgadas juntas: diámetro 22-28 mm; ajuste. Delgado + delgado: diámetro 28-32 mm.
3. Sin cuña (cuando corresponda), diámetro 32-35 mm.
3. La luz de bicicleta se puede usar en un casco con el soporte para la luz de la bicicleta.

Advertencia de Bajavoltaje

El interruptor funcional parpadea en rojo para recordar reemplazar las baterías cuando el nivel de voltaje cae por debajo de un nivel preestablecido. La luz de la bicicleta está programada para bajar los ánodos lúmenes para prolongar el tiempo de ejecución y la luz se apagará automáticamente.

Nota: Esto puede no funcionar si se está utilizando 4 pilas CR123A.

Precaución sobre sobrecalentamiento

La luz acumulará mucho calor cuando trabaje en modo Alto durante períodos prolongados, lo que la alcanza una temperatura de 65

°C, la luz bajará automáticamente unos pocos lúmenes para reducir la temperatura. El modo de alto se puede volver a seleccionar si es necesario.

Uso y mantenimiento

- Desmontar la cabeza sellada antes de causar daños a la luz y dañar la garantía.
- Reemplace la batería a tiempo para garantizar el uso normal la luz.
- Si la luz no se utiliza durante un período prolongado, retire la batería o la luz podrá dañarse por fugas de electrolitos o explosión de la batería.
- Use el agua a largo plazo puede provocar el desgaste de las juntas torx.
- Para mantener un sello de agua adecuado, reemplace el anillo con un reemplazo aprobado.

Incluye

BCD0 V2.0 Luz de bicicleta, soporte de bicicleta, interruptor inalámbrico de botón CR1626, cuña de montaje de bicicleta (delgada + gruesa), junta torx de repuesto, manual del usuario, garantía de 1 año.

Advertencia

Esta luz es un dispositivo de iluminación de alta intensidad capaz de causar daños oculares graves. Evite dirigir la luz directamente a los ojos de cualquier persona. La luz se acumulará mucho calor cuando se use durante períodos prolongados, lo que da como resultado una temperatura alta de la carcasa de la lente. Preste atención al uso seguro para evitar quemaduras.